
Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2023 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas 
e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Sexta 
Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a ausência dos  
vereadores Ailton Monteiro Dias e Joilson Silva de Assunção, o Excelentíssimo Presidente 
Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. Foi 
feito um minuto de silêncio em razão do falecimento da irmã do vereador Ailton. Na 
sequência o vereador Sr. Mauro fez a leitura de um trecho bíblico. Conforme determina o 
Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação 
a Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de 2023, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Leitura do Ofício Nº 55/2023 – GP recebido do Gabinete do Excelentíssimo 
Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. A vereadora Sra. Zildinei pediu dispensa da 
leitura dos Projetos de Leis nºs. 8 a 12/2023, recebidos do Poder Executivo, baseado no 
disposto do Artigo 133 § 8º do Regimento Interno.  Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade o pedido de dispensa da leitura.  Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 
Complementar nº 1/2023 recebido do vereador Sr. Ronaldo de Oliveira, os quais foram 
encaminhados à comissão competente. O vereador Sr. Ronaldo de Oliveira pediu regime 
de urgência do Projeto de Lei Complementar 1/2023, que foi aprovado por unanimidade.  
A vereadora Sr. Zildinei pediu dispensa da leitura da Mensagem e do Projeto de Resolução 
nº 5/2023. O pedido de dispensa da leitura foi aprovado por unanimidade. Não havendo  
vereadores inscritos no livro de oradores, prosseguiu-se com a Ordem do Dia.   Apreciação 
e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 8/2023 que Revoga a Lei 
Municipal nº 1663, de 1º de agosto de 2022, e dá outras providências. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em segundo turno, o 
Projeto de Lei Legislativo nº 8/2023, conforme apresentado. A vereadora  
Sra. Zildinei pediu a retirada de pauta da Indicação nº 028/2023 de sua autoria. O 
presidente Senhor Antônio acatou o pedido.  Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 
31/2023 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine a tomada de 
providências das secretarias municipais competentes para a fiscalização e recolhimento de 
animais soltos em vias públicas. De autoria do vereador Joilson Silva de Assunção. Não 
havendo manifestações foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a Indicação 
nº 31/2023.  Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 32/2023 que Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal a transformação da Prainha Municipal, de Área de Preservação 
Permanente (APP) para Unidade de Conservação (UC), promovendo ainda a alteração para 
Parque Municipal. De autoria da Mesa Diretora. O vereador Sr. Antônio se manifestou 
sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 
32/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 33/2023 que Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal a realização de um convênio entre o Município de Sapezal e os 
Conselhos Deliberativos das Comunidades Escolares, para a realização de repasses mensais 
para pequenas manutenções e despesas com as escolas estaduais Luiz Frutuoso e André 
Antônio Maggi. De autoria dos vereadores Ailton Monteiro e Zildinei. A vereadora Sra. 
Zildinei falou sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 33/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 34/2023 que Indica ao 
Chefe do Poder Executivo a implantação de faixas elevadas em frente a Biblioteca 
Municipal. De autoria do vereador Eliston Guarda. O vereador autor da indicação defendeu 
a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 34/2023. 



Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 35/2023 que Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a construção de Unidade de Saúde Básica Jaime Marcelo Schecheli, na 
Fazenda Nossa Senhora Aparecida, em Sapezal. De autoria do vereador Joilson Silva e 
Antônio Rodrigues. Os vereadores Sr. Antônio e Sr. Ronaldo se manifestaram sobre o 
assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 35/2023.  
Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as ponderações finais. A 
vereadora Sra. Zildinei deu condolências ao colega Sr. Ailton e a toda sua família pela 
perda de sua irmã Ana Márcia e disse que esse tipo de acontecimento faz lembrar da 
brevidade da vida. Agradeceu a todos pela presença e convidou para voltarem sempre.  O 
vereador Sr. Ronaldo também deu os pêsames ao colega Sr. Ailton e a sua família, e 
agradeceu a presença de todos. O vereador Sr. Antônio disse que passou no local logo 
após o acidente e viu que a situação era grave, se compadeceu com a dor do companheiro. 
Ailton e de toda sua família. Agradeceu a todos pela presença e desejou boa noite. Nada 
mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva 
declarou encerrada a sessão às vinte horas e dezoito minutos e eu, Sandra Cristine 
Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo 
Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Sapezal, aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três.   
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